



# Premium Sweets



Sana Premium Sweets su jedinstvene grickalice za najistančanija nepca. Pogodne za serviranje za doručak, uz omiljene napitke, kao snack ili za dekoraciju raznih kolača, krema i ostalih deserata, svoje mjesto nalaze i u kuhinjama najvršnjih *chefova*. Uživajte hrskavo uz Sanu!

Voće vrhunske kvalitete, sušeno posebnom tehnologijom oboževano je jednom od najprofinjenijih belgijskih čokolada Barry Callebaut.

**BARRY CALLEBAUT**

## Čips od jabuke - Jonathan

Primjenom posebne tehnologije sušenja koja čuva sve prirodne sastojke i vrhunsku kvalitetu Johnathan jabuka predstavljamo Vam čips fantastične hrskavosti, izvrsnog okusa, bez dodanog šećera i aroma.

Čips od jabuke bogat je prirodnim kalijem, magnezijem, alkaloidima, vitaminima (A, B i C), vlaknima i polifenolima.

Ovaj proizvod ne sadrži gluten, pogodan je za vegane i dijabetičare, a zbog male kalorijske vrijednosti u njemu možete uživati bez oklijevanja.

Pakiranje: 100 g



## Čips od jabuke s tamnom ili bijelom čokoladom i Štapići od jabuke s mliječnom čokoladom

Hrskavost i iznimnu kvalitetu čipsa od jabuke uronili smo u vrhunsku belgijsku čokoladu za nenadmašan doživljaj. Punoća okusa koju daje spoj Vaše omiljene čokolade i jabuke pravi je mali hedonistički raj. Pretvorili smo ukusne i zdrave proizvode u posebnu poslasticu ili inovativne slatke dekoracije.

Mliječna čokolada je bogatog okusa za svaku priliku, odlična za druženje jer je svi vole. Uživajte bez griznje savjesti!

Tamna čokolada bogata je antioksidantima, te utječe na dobro raspoloženje. Uz to ne sadrži gluten te je pogodna za vegane.

Bijela čokolada i jabuka savršena su kombinacija za istančana nepca. Ovom nježnom, finom okusu teško je odoljeti.

Pakiranje: 300 g



Čips od jabuke



Čips od jabuke s mliječnom čokoladom



Čips od jabuke s bijelom čokoladom



Čips od jabuke s tamnom čokoladom



Štapić od jabuke s mliječnom čokoladom



## Višnja s tamnom čokoladom i Višnja s bijelom čokoladom i jogurtom

Ova posebna slastica nikoga ne ostavlja ravnodušnim. Izuzetnog okusa, ali i posebno efektnog izgleda prekrasno će izgledati poslužena na stolu ili kao ukras omiljenih slastica.

### Slatka crna višnja

Sušeni plodovi slatke crne višnje pobuđuju maštu i kreativnost svojom bogatim okusom, nutritivnim bogatstvom, ali i raznolikošću primjene.

Višnja obiluje mineralima, vitaminima i antioksidansima stoga je izvrsna za doručak. Koristite je kao nadjev za biskvitne torte i kolače, za pite i savijače, peciva, kreme, sladolede, pripremu jela te umaka. Izvrsno se nadopunjuju sa slatkim začinima, aromom citrusa i čokoladom.



Višnja s bijelom čokoladom i jogurtom



Višnja s tamnom čokoladom

### Dražee od badema s čokoladom

Bademi su dio tradicije u mnogim kulturama diljem svijeta. Još su stari Rimljani kao poseban dar prijateljima donosili ušećerene bademe. Sana je bademe spojila s vrhunskom čokoladom i dodacima koji od ovih dražea stvaraju pravu čaroliju okusa.



Bademi s mliječnom čokoladom i cimetom



Bademi s bijelom čokoladom i karamelom



Bademi s bijelom čokoladom i kokosom



Bademi s mliječnom čokoladom i kakaom

### Logistički podaci:

Sana Premoum Sweets slastice su pakirane u vrećicama visokokvalitetne, višeslojne folije koja ne sadrži aluminij i štiti proizvod od vanjskih utjecaja.

Pojedinačna pakiranja:	Komada u transportnom pakiranju:
Čips od jabuke – Jonathan 100 g	4
Čips od jabuke - s tamnom čokoladom 300g	4
Čips od jabuke - s bijelom čokoladom 300g	4
Štapići od jabuke s mliječnom čokoladom 300g	4
Slatka crna višnja 500 g	8
Višnja s bijelom čokoladom i jogurtom 500g	8
Višnja s tamnom čokoladom 500g	8
Bademi s bijelom čokoladom i kokosom 500g	8
Bademi s bijelom čokoladom i karamelom 500g	8
Bademi s mliječnom čokoladom i kakaom 500g	8
Bademi s mliječnom čokoladom i cimetom 500g	8



### Kontakt:

Sana delikatese d.o.o.  
 Dravska 17, 48 000 Koprivnica  
 Mobitel: +385 (0)91 411 4748  
 Fax: +385 (0)48 617 792  
 e-mail: info@sana-delikatese.hr  
 www.sana-delikatese.hr

